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ΓΕΝΑΡΗΣ 2016
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ - ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ  
Οι εργαζόμενοι στην κλινική «ΝΕΟΝ ΑΘΗΝΑΙΟΝ», που βρίσκεται στο Παγκράτι, στην οδό Αστυδάμαντος, εργάζονται απλήρωτοι εδώ και 5 χρόνια. Η εργοδοσία της κλινικής έχει καταδικάσει στην ανέχεια,  στον εκβιασμό της απλήρωτης δουλειάς, εκατοντάδες εργαζόμενους, όλων των ειδικοτήτων. Αμείβει με «έναντι», με «χαρτζιλίκια», καταπατώντας κάθε ίχνος αξιοπρέπειας. 
Έχει αναιρέσει όλες τις υποσχέσεις και τις δεσμεύσεις που έδινε  κατά διαστήματα. Δεν εφαρμόζει ακόμα και δικαστικές αποφάσεις.

Βασίζεται στο κλίμα τρομοκρατίας, που έχει καλλιεργήσει στο χώρο εργασίας. Με το εκβιαστικό δίλλημα «ΥΠΟΤΑΓΗ   ή    ΑΠΟΛΥΣΗ και ΑΝΕΡΓΙΑ»,  επιβάλλει τη φτωχοποίηση των εργαζομένων.

Έχει φτάσει στο σημείο ακόμη και τα «έναντι», να  τα καταβάλει επιλεκτικά στους εργαζόμενους, χρησιμοποιώντας τη απόλυτη άρνηση καταβολής  ως «τιμωρία», σε όσους αντιδρούν.

Ο σκοπός της εργοδοσίας, είναι ξεκάθαρος. Αναγκάζει τους εργαζόμενους, μέσω της εξαθλίωσης να παραιτούνται από τη δουλειά, ώστε η ίδια να απαλλαγεί από τις υποχρεώσεις της.
Το σημαντικό είναι ότι ακόμα και την περίοδο της οικονομικής κρίσης, ο κύκλος εργασιών ΔΕΝ σημείωσε πτώση. Εξαντλητική δουλειά, χωρίς ούτε το στοιχειώδες δικαίωμα της μισθοδοσίας. 

Αυτή είναι η κατάσταση που βιώνουν οι εργαζόμενοι στην κλινική «ΝΕΟΝ ΑΘΗΝΑΙΟΝ».  

Το κλαδικό σωματείο εργαζομένων στις ιδιωτικές κλινικές, μαζί με τους συναδέλφους της κλινικής «ΝΕΟΝ ΑΘΗΝΑΙΟΝ», πήραμε τη πρωτοβουλία να ενημερώσουμε τους κατοίκους της περιοχής. Με οργάνωση και συλλογικό τρόπο, σπάμε τη σιωπή, το τρομοκρατικό κλίμα.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ την ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ των ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ.
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